



## Состоялось заседание Комиссии по международному сотрудничеству и Межрелигиозной рабочей группы по защите верующих



**Служба коммуникации ОВЦС, 27.02.2023.** 27 февраля в Отделе внешних церковных связей Московского Патриархата прошло совместное заседание Комиссии по международному сотрудничеству и Межрелигиозной рабочей группы по защите верующих от дискриминации и ксенофобии Совета по взаимодействию с религиозными объединениями при Президенте России.

В заседании, которое вел председатель ОВЦС, глава Комиссии по международному сотрудничеству митрополит Волоколамский Антоний, приняли участие: заместитель начальника Управления Президента Российской Федерации по внутренней политике А.Ю. Вылегжанин; начальник Департамента по взаимодействию с религиозными организациями Управления Президента РФ по внутренней политике Е.В. Еремин; советник Патриарха Московского и всея Руси протоиерей Николай Балашов; представитель Российской и Ново-Нахичеванской епархии

Армянской Апостольской Церкви иерей Геворг Варданян; начальствующий епископ Российского объединенного союза христиан веры евангельской (пятидесятников) С.В. Ряховский; заместитель председателя Духовного управления мусульман Российской Федерации по международным делам Р.Р. Аббясов; заместитель архиепископа Евангелическо-лютеранской Церкви России А.В. Тихомиров; председатель Международной исламской миссии Ш.А. Пшихачев; Дид Хамбо лама Буддийской традиционной сангхи России Даши-Нима Содномдоржиев; первый заместитель председателя Евро-Азиатского дивизиона Генеральной конференции Церкви христиан адвентистов седьмого дня О.В. Гончаров, а также другие члены Комиссии и приглашенные официальные лица.

Об опыте религиозных организаций Российской Федерации по оказанию гуманитарной помощи жителям Донецкой и Луганской республик, Запорожской и Херсонской областей присутствующим рассказал секретарь ОВЦС по межхристианским отношениям, координатор Межрелигиозной рабочей группы по защите верующих от дискриминации и ксенофобии иеромонах Стефан (Игумнов).

Сообщение о перспективах участия традиционных религиозных организаций Российской Федерации в глобальных межрелигиозных встречах сделал секретарь ОВЦС по делам дальнего зарубежья, ответственный секретарь Комиссии по международному сотрудничеству протоиерей Сергей Звонарёв.

Завершая заседание, митрополит Антоний пожелал всем присутствовавшим благословенных успехов в дальнейших трудах.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/90090/>